Αγαπημένοι μου μαθητές,
Εύχομαι να είστε όλοι πανέμορφα. Εννοείται σας πεθύμησα πολύ και ελπίζω να επιστρέψουμε σύντομα στο σχολείο για να συνεχίσουμε από κοντά τα μαθήματά μας.
Χάρηκα που προσπαθείτε τόσο και συνεχίζετε να κάνετε τα φυλλάδια που σας στέλνω    Αυτή τη φορά εκτός από τα φυλλάδια που ανάρτησα διάλεξα κάποια παιχνίδια ελληνικών και μαθηματικών για να παίζετε στο σπίτι (οι σύνδεσμοι καθώς και οι εικόνες των παιχνιδιών βρίσκονται στο αρχείο «παιχνίδια από ιστοσελίδες»). Ανυπομονώ να μου πείτε τα σκορ που πετύχατε όταν θα παίξετε κάθε παιχνίδι  
Τα φυλλάδια των ελληνικών είναι οργανωμένα σε 2 αρχεία (pasxalini enotita, 1 aprili). Σας έχω γράψει ημερομηνίες καθώς και τι θα κάνετε κάθε μέρα για τα ελληνικά. Οι προτάσεις που σας έβαλα για ορθογραφία θα τις γράφετε σε καθαρή σελίδα ενός πρόχειρου τετραδίου, το οποίο θα μου φέρετε όταν ανοίξουμε. Εννοείται βάζουμε ημερομηνία και γράφουμε πάντα ωραία γράμματα. Για τα μαθηματικά ανάρτησα ένα αρχείο «διαχείριση αριθμών 100» το οποίο έχει 11 πανεύκολα φυλλάδια και θα κάνετε 1-2 ανα μέρα.
[bookmark: _GoBack]Όσοι από τους γονείς δεν μου έχουν στείλει το email τους, μπορούν να μου το στείλουν (aristi_christodoulou@hotmail.com). Έτσι θα μπορώ να στείλω τις λύσεις των προηγούμενων φυλλαδίων για να τα ελέγξετε. Μπορείτε ακόμη να μου στείλετε σε φωτογραφία τη μικρή παράγραφο που γράψατε για το αγαπημένο σας ζώο, το σχολείο σας και το πασχαλινό έθιμο για να τις διορθώσω.
Να προσέχετε και να ακούτε τους γονείς σας!!!
Σας φιλώ, η δασκάλα σας 
Αρίστη
