 ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΑΣ (13-5-2016)
 
O Eξοχότατος Πρόεδρος της  Κυπριακής Δημοκρατίας, κ. Νίκος Αναστασιάδης στην παρουσία του Έντιμου Υπουργού Παιδείας και Πολιτισμού κ. Κώστα Καδή, εγκαινίασε το σχολείο μας σε μια λαμπρή τελετή, όπου εκπαιδευτικοί, γονείς και παιδιά έβλεπαν τους κόπους πολλών χρόνων για απόκτηση νέου σχολείου να υλοποιούνται.
Η εκδήλωση των εγκαινίων περιλάμβανε αγιασμό από τον  Πανιερότατο Μητροπολίτη Πάφου κ.κ. Γεώργιο, χαιρετισμούς από τον κ. Χαράλαμπο Αβερκίου, Διευθυντή του Δημοτικού Σχολείου Πάφου Ε` Αγίου Δημητρίου, την κ. Μαρίνα Μικάλλη Πρόεδρο του Συνδέσμου Γονέων και Κηδεμόνων του Σχολείου, και την κ. Μαρία Ζαβρού Πρόεδρο της Εφορείας Ελληνικών Εκπαιδευτηρίων Πάφου. Παρουσιάστηκε επίσης ένα πολύ όμορφο καλλιτεχνικό πρόγραμμα από τους μαθητές του σχολείου.
Στο πλαίσιο της εκδήλωσης έγινε απονομή αναμνηστικού δώρου στον Πρόεδρο Αναστασιάδη, (μια ασημένιας εικόνας του Αγίου Δημητρίου), αποκάλυψη αναμνηστικής πλάκας εγκαινίων των σχολείων (Δημοτικού και Νηπιαγωγείου),  από τον Πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας  και τέλος περιήγηση του Προέδρου Αναστασιάδη, του Υπουργού Παιδείας και Πολιτισμού και των υπόλοιπων επισήμων  στους χώρους του Σχολείου, καθώς και σε έκθεση Τέχνης, Σχεδιασμού και Τεχνολογίας.
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