Paphos International Film Festival: “Έσκισε” ο Μούταλλος του Δημοτικού Σχολείου Πάφου Ε΄ - Αγίου Δημητρίου
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Τεράστια επιτυχία πρέπει να θεωρείται για τον δάσκαλο και τους μαθητές του Δημοτικού Σχολείου Πάφου Ε΄ - Αγίου Δημητρίου  στον Μούταλλο, η εξασφάλιση του πρώτου βραβείου στο Διεθνές Φεστιβάλ Ταινιών μικρού μήκος Πάφου με την ταινία «Μούταλλος».
Η ταινία αποτελεί το επιστέγασμα ενός project που υλοποιήθηκε από τα παιδιά της Δ’  τάξης του Ε΄Δημοτικού Πάφου, υπό την καθοδήγηση του δασκάλου τους Γιώργου Γεωργίου. Τα παιδιά έδωσαν στην κυριολεξία τον καλύτερο τους εαυτό και κατάφεραν να πετύχουν κάτι για πολλούς ακατόρθωτο, κερδίζοντας την πρώτη θέση, αφού απέναντι τους είχαν επαγγελματίες ηθοποιούς και πολύ μεγαλύτερους προϋπολογισμούς, σε αντίστοιχες διαγωνιζόμενες ταινίες.

Η περιοχή του Μουτάλλου, πάλαι ποτέ κραταιός πυρήνας για την τουρκοκυπριακή κοινότητα της Πάφου και καταφύγιο για τους Ελληνοκύπριους πρόσφυγες μετά το 1974, συνιστά μια προσωρινή και συνάμα ιδιάζουσα κατάσταση καθώς «δεν ανήκει σε κανέναν», ούτε στους ιδιοκτήτες της, ούτε στους πρόσφυγες που εγκαταστάθηκαν εδώ.

Η ταινία «Μούταλλος» σε σκηνοθεσία Peter Stephanou πραγματεύεται όχι μόνο την τραγική ιστορία του πολέμου και της προσφυγιάς, αλλά δίνει και ένα μήνυμα ελπίδας και αισιοδοξίας για την ειρηνική επανένωση του νησιού.

Ιδιαίτερη μνεία αξίζει στους συντελεστές της ταινίας και ιδιαίτερα στον σκηνοθέτη Παναγιώτη Πέτρο Στεφάνου, όπως επίσης και τους συμμετέχοντες για την πολύτιμη βοήθεια και τη στήριξή τους : Χαράλαμπο Αβερκίου (Διευθυντή Δημοτικού Σχολείου Πάφου Ε΄ Αγίου Δημητρίου), Ανδρέα Παπαπέτρου (Κοινοτάρχη Μουττάλου), Παναγιώτα Νεοφύτου και Νίκο Μικάλλη (Πρόσφυγες κατοίκους Μουττάλου).
Ένα μεγάλο ΜΠΡΑΒΟ βεβαίως, αξίζει στον εκπαιδευτικό Γιώργο Γεωργίου και στα παιδιά της Δ΄ τάξης του Δημοτικού Σχολείου Πάφου Ε΄ Αγίου Δημητρίου, για την προσπάθεια που κατέβαλαν για να ολοκληρωθεί αυτό το project. 
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